

BZX Information Circular 16-128 BYX Information Circular 16-128 EDGA Information Circular 16-128 EDGX Information Circular 16-128

Date: November 1, 2016

Re: iShares - Changes to Underlying Indices

Pursuant to the Rules of Bats BZX Exchange, Inc. ("BZX"), Bats BYX Exchange, Inc. ("BYX"), Bats EDGA Exchange, Inc. ("EDGA") and Bats EDGX Exchange, Inc. ("EDGX", each such exchange referred to hereafter as "Bats" or the "Exchange" and together with BZX, BYX and EDGA, the "Exchange"), this Information Circular is being issued to advise you that effective November 1, 2016 a name change has occurred to the underlying index for the funds detailed below

Security Name	Symbol	Old Index Name	New Index Name
		Barclays Global Aggregate ex	Bloomberg Barclays Global
iShares Core International		USD 10% Issuer Capped	Aggregate ex USD 10% Issuer
Agggregate Bond ETF	IAGG	(Hedged) Index	Capped (Hedged) Index
			Bloomberg Barclays U.S.
iShares Convertible Bond		Barclays U.S. Convertible	Convertible Cash Pay Bond >
ETF	ICVT	Cash Pay Bond > \$250MM I	\$250MM I

Primary Listing Exchange: Bats BZX Exchange

This Information Circular is not a statutory prospectus. Members should consult the Prospectus for a security and the security's website for relevant information.

Please contact Listings Services at 913.815.7260 with any inquiries regarding this Information Circular.